ZADANIE 1
log, (2x —4) N x? -1

x> —-X+6 X

Wyznacz dziedzine funkcji f(x)= + 28X

ZADANIE 2

Wspodtczynniki a, b, c rownania kwadratowego tworzg cigg arytmetyczny o sumie
24. Jednym z pierwiastkow réwnania jest liczb -0,2. Wyznacz a, b, c oraz drugie
rozwigzanie réwnania.

ZADANIE 3
Zaznacz na pfaszczyznie zbiér D= An Bn C, jedli A={(x,y);|x]|+|yk 3},

B={(xy); X’ +y? -6x+2y<0} i C={(xy); y-|xE0}.

ZADANIE 4
Przedyskutuj istnienie i liczbe rozwigzan réwnania —x* +2|x|=m’ -2 w zaleznosci
od parametru m

ZADANIE 5

Na bokach kwadratu ABCD o polu a® obieramy punkty K, L, M, N tak, ze
|AK|=|DL|=|CM|=|BN]|. Jak nalezy wybrac te punkty, aby pole czworokata KLMN
byto najmniejsze ?

ZADANIE 6
Wykaz, ze suma wszystkich wspotczynnikéw wielomianu

W(x) = 2(X6 - 2x* + x)2 +3(x3 +x%2 —4Ax+ 6)3 jest liczba podzielng przez 24.

ZADANIE 7
5 1 <Iim\/n2+3n+2n
x+3 x-1 n-=  3(n+l)
4 Xx+1 2
+ <Z
x> +5x X+5 X

Rozwigz w zbiorze liczb naturalnych

ZADANIE 8

Na okregu opisano trapez prostokatny. Odlegtosci srodka okregu od korncow
ramion trapezu, ktore nie jest prostopadte do podstaw, sg réwne a i b. Oblicz
pole trapezu.

ZADANIE 9

Dtugosci bokdéw trojkata o obwodzie 21 sg kolejnymi wyrazami ciggu
arytmetycznego. Cosinus najwiekszego kata w tym trojkacie jest réwny -0, 1.
Oblicz obwdd tego tréjkata.

ZADANIE 10
Oblicz stosunek objetosci stozka do kuli wpisanej w ten stozek wiedzac, ze
tworzaca stozka jest nachylona do podstawy pod katem a .

ZADANIE 11
Ustawiono jedna za drugg 8 osdéb, wsréd nich Abackiego i Babackiego. Jakie jest
prawdopodobienstwo, ze Abacki i Babacki bedg rozdzieleni jedng osobg ?



